QGIS gyakorlo

Cim: Interpolacio modul

Minta fajl letoltése: http://www.box.net/shared/7rSccaOy4s2pychb20le

Az interpolacio egy matematikai kozelité modszer, amellyel egy fiiggvény tetszéleges pontban vett
értékére pontokban ismert értékek alapjan adunk egy kozelitést. A miivelet elvérdl és modszereirdl
szamtalan cikk olvashatd az interneten, ezért ennek magyardzatira itt nem térnénk ki. A qgis
interpolacié modulja kétféle TIN ill. IDW interpolacidt timogat.

A fenti linkrdl toltsiik le az annual precipitation.zip fajlt, majd csomagoljuk ki. A qgis vektor réteg
hozzaadasa ikonjara kattintva nyissuk meg az annual precipitation.shp fajlt. A f4jl egy pont-vektor
réteg, dél-franciaorszagi csapadékmérd alloméasok adataival. Ha a Plugin managerrel elézdleg
telepitettiik az Open layers plugint, adjunk hozza a projektiinkh6z egy Google térképet (példankban
a Google Hybrid réteget valasztottuk). Ha ezzel megvagyunk az annual precipitation rétegen
végezzik el a sziikséges vetiileti beallitasokat (Jobb klikk a rétegen — Réteg vetiilet beallitas), hogy
térben el tudjuk helyezni a vektoros adathalmazt. A Google Mercator vetiilet beallitasa utan az
alabbi kép fogad minket (A TOC-ban az annual precipitation réteget hizzuk a Google layer fo1é!):
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1. kép: Google Hybrid réteg a csapadékméro dallomasokkal (pont-vektor réteg).

Az annual precipitation réteg attribitumtablijdnak megnyitdsakor (2.kép) lathatjuk, hogy egyes
csapadékmérd alloméasok adatai hianyoznak, ezeket fogjuk interpolacioval (Tavolsag inverz
sulyozassal, idw) eldéallitani. A Modulok menii Modul kezeldjében keressiink ra az interpolacio
modulra, majd pipaljuk ki a jelolonégyzetét.


http://www.box.net/shared/7r5cca0y4s2pychb20le
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2. Kkép: Az annual_precipitation réteg attributum tabldja.

- Az interpolécio ikonra kattintva inditsuk el a modult (3. kép).

. Ho =t o

AT EIRTERTE

Tavolsaginverzsilyozas (W) v | |

X EX-

3 o 3

annual_... precip
[ Akkuals terjedelermre altas

/home/szeman/Asztal/interpolacio m

oy -7821896,29745753

3. kép: Az interpolacio modul.
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Fontos, hogy a megfeleld attributumot adjuk meg az interpolaciohoz (Interpolacio attributum). Mi a
hidnyz6 csapadékadatokat szeretnénk eldallitani, ezért a precip rekordot valasztottuk. A kivalasztés
utan kattintsunk a Hozzdadas gombra, és allitsuk be a kivant tipust (pont, struktura vonalak,
torésvonalak). Valasszuk ki a kivant interpoldcios modszert, példankban: IDW, kattintsunk az
aktualis terjedelemre allitas gombra és adjuk meg az eredmény fajl helyét ill. nevét (itt:
interpolacio).



Ha kész kattintsunk az OK-ra. A TOC-ban megjelenik az interpolacio réteg. Allitsuk be a rétegen a
Google Mercator vetiiletet (4. kép).
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> : Interpolation Nincs vetileti bedllitas ehhez a réteghez. Ez a réteg alapértelmezés szerint most a
» %+ annual_precipitation projekt vetiletét kapja, de ezt Felilbiralhatod egy masik vetiilet kivalasztasaval lent.
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4. kép: Réteg vetiiletének bedllitdsa.
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Alakitsunk az eredményen. A réteg tulajdonsagaindl a stilus fiilon allitsuk az a Szintablat
sziirkefokozatosrol - alszinesre €s a jobb felsd sarokban pipaljuk ki a Szinek invertdlasa négyzetet.
Hasznaljuk a szoras bedéllitasa opcidt is (példankban 2,80).

5. kép: Réteg tulajdonsdagainak beallitasa.



Szintén a Réteg tulajdonsagoknal allitsuk be az interpolation réteg atlatszosagat 30%-ra. A vizudlis
eredmény a kovetkezo:
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6. kép: Az interpolacio végeredménye.

Az Elem azonositassal ellendrizhetjiik az interpolacidt. Barhova kattintunk a térképen, meg fog
jelenni valamilyen kozelité adat (7. kép)!
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7. kép: Ellenorzés, elem azonositassal.

A miivelet eredménye egy egyszerli szovegfajl ASCII-ben .asc kiterjesztéssel, amely rengeteg adatot tartalmaz.



A gyakorlatot készitette:
Szeman Istvan
istvan.szeman@gmail.com



